

# Kúpna zmluva č. Z20242941\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach  
Sídlo: Srobárova 2, 04180 Košice, Slovenská republika  
IČO: 00397768  
DIČ: 2021157050  
IČ DPH: SK2021157050  
Bankové spojenie: IBAN: SK4881800000007000241770  
Telefón: +421552341597

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Tempus-Car, s.r.o.  
Sídlo: Rastislavova 110, 04001 Košice, Slovenská republika  
IČO: 31712312  
DIČ: 2020947049  
IČ DPH: SK2020947049  
Bankové spojenie: IBAN: SK58 1100 0000 0029 2187 7498  
Telefón: +421917593269

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Malý dodávkový automobil  
Kľúčové slová: Malý dodávkový automobil, úžitkové vozidlo  
CPV: 34100000-8 - Motorové vozidlá; 34136000-9 - Dodávkové automobily; 34144700-5 - Úžitkové vozidlá; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Malý dodávkový automobil

Funkcia				
Predmetom kúpnej zmluvy je dodanie nového, nepoužívaného malého dodávkového automobilu s maximálnym nábehom 20 km, s predĺženou garančnou dobou na min. 4 roky, resp. 150.000 km, podľa toho, ktorý z parametrov nastane skôr.				
Objednávateľ požaduje dodanie predmetu zákazky, vrátane dopravy na miesto plnenia, ktorým je sídlo objednávateľa, alebo prevzatie vozidla v predajných priestoroch dodávateľa, ktoré je v blízkej dostupnosti (cca do 20 km) od sídla objednávateľa.				
Objednávateľ požaduje poskytovanie garančného servisu v mieste sídla objednávateľa kvôli hospodárnosti a rýchlejšej dostupnosti služby.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Malý dodávkový automobil	ks			1
dĺžka vozidla	mm	4200	4500	
šírka vozidla vrátane spätných zrkadiel	mm	1900	2200	
výška nezaťaženého vozidla	mm	1700	2000	
celková hmotnosť vozidla	kg	1900	2200	
užitočná hmotnosť vozidla	kg	600	800	
počet sedadiel v mieste posádky	ks	2	3	

parametre nákladného priestoru - objem	m3	3,2	3,5	
motor benzínový základných parametrov - počet valcov	ks			4
objem motora	m3	1200	1500	
výkon motora	kW	70		
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
užitočné zaťaženie	deklarované zvýšené užitočné zaťaženie			
sedadlá	sedadlá nastaviteľné pozdĺžne s nastaviteľným sklonom opierky a výšky hlavových opierok; sedadlo vodiča - výškovo nastaviteľné			
vybavenie - interiér	úložné priestory - úložný priestor nad predným oknom, schránka pred sedadlom spolujazdca; gumené koberce			
vybavenie - elektronika	elektrický otvárané predné okná; autorádio s bluetooth; minimálne manuálna klimatizácia; tempomat s obmedzovačom rýchlosti; zadné parkovacie senzory; centrálné zamykanie			
vyhotovenie nákladného priestoru	zadná časť vozidla (od B stĺpikov) nepresklená s plnými okennými výplňami; ľahko udržiavateľná gumená/plastová podlaha s možnosťou umývania			
dvere	počet dverí 5; pravé, bočné, druhé posuvné, zadné dvojkridlové s možnosťou otvárania do min. 180 stupňov uhla, ľavá časť vozidla bez druhých, bočných posuvných dverí nákladného priestoru			
vybavenie - nákladný priestor	min. zákl. plastové obloženie interiéru; podlaha gumená/plastová s možn. ľahkej údržby a umývania, s možnosťou ľahkej údržby a umývania; pevná prepážka oddeľujúca priestor posádky a náklad. priestoru			
motor	benzínový základných parametrov			
palivo	benzín automobilový			
prevodová skriňa	manuálna s minimálne 5 prevodovými stupňami; resp. automatická s minimálne 6 prevodovými stupňami			
pneumatiky	pneumatiky vozidla, vrátane rezervného kolesa v prevedení celoročných PNEU, súčasť dodávky - plnohodnotné rezervné koleso; resp. dojazdové rezervné koleso			
ťažné zariadenie	odoberateľné ťažné zariadenie bez nutnosti použitia náradia, zapísané v Technickom preukaze vozidla			
povinná výbava	povinná výbava v zmysle Vyhlášky č. 134/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prevádzke vozidiel v cestnej premávke			
farba vozidla	základná farba bez doplatku			
Ak niektorý z použitých parametrov, identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, verejný obstarávateľ umožňuje nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom. Uchádzač môže predložiť aj ekvivalent vo vyššej kvalite.				

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
I. Zmluvná cena:
1. Celková cena za dodávku predmetu zmluvy zahŕňa všetky náklady dodávateľa spojené s realizáciou zákazky, vrátane dane z pridanej hodnoty, dovoznej prirážky, cla, predajného servisu, predĺženej garančnej doby minimálne 4 roky, resp. 150.000 km, podľa toho, ktorý z parametrov nastane skôr, prihlásenie vozidla do evidencie na príslušnom dopravnom inšpektoráte, zaškolenie 2 osôb a ostatných nákladov súvisiacich s plnením. Náklady dodávateľa spojené s realizáciou predmetu zákazky musia byť premietnuté do celkovej ceny predmetu zákazky.
2. Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z.
II. Povinnosti zmluvných strán po nadobudnutí účinnosti kúpnej zmluvy:
1. Dodávateľ doručí e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa najneskôr do 5 pracovných dní od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy:

- cenový rozpis za predmet zákazky v rozsahu minimálne: názov a typ vozidla, výrobné číslo, popis technických vlastností tak, aby na ich základe mohol objednávateľ posúdiť splnenie všetkých technických vlastností a požiadaviek na predmet zákazky, technickú dokumentáciu k predkladanému návrhu plnenia predmetu zákazky, jednotkovú cenu bez DPH, celkovú cenu bez aj s DPH (rovnaký rozpis cien je dodávateľ povinný uviesť aj vo faktúre).
- funkčnú a technickú špecifikáciu ponúkaného tovaru, prípadne odkaz na webovú stránku, kde je možné požadované informácie získať, tak, aby objednávateľ mohol jasne a jednoznačne identifikovať ponúkaný tovar a posúdiť/vyhodnotiť, či spĺňa ním požadované špecifikácie,
2. Objednávateľ posúdi dodávateľom doručené dokumenty podľa bodu II.1 tejto zmluvy a do 5 pracovných dní odo dňa ich doručenia oznámi dodávateľovi elektronicky prostredníctvom e-mailovej správy, či
a) predložené dokumenty preukazujú splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve; v takom prípade tovar ponúkaný dodávateľom akceptuje alebo
b) predložené dokumenty nepreukazujú splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve; v takom prípade kontaktná osoba objednávateľa zašle výzvu podľa bodu II.3 tejto zmluvy a určí náhradnú lehotu na doručenie požadovaných dokumentov.
3. Kontaktná osoba objednávateľa určí náhradnú lehotu na doručenie podľa bodu II.2 tejto zmluvy najmä vtedy, ak dodávateľ v lehote podľa bodu II.1 tejto zmluvy nepreukáže, že ponúkaný tovar spĺňa všetky požiadavky objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, resp. že ekvivalentný tovar nemá plnohodnotné vlastnosti na identické použitie v zmysle funkčnej a technickej špecifikácie a obvyklej praxe použitia bez potreby ďalších nákladov objednávateľa
a súčasne kontaktná osoba objednávateľa vyzve dodávateľa (elektronicky) na doplnenie chýbajúcich dokumentov, resp. opravu alebo nahradenie predložených dokumentov.
4. Objednávateľ posúdi dodávateľom dodatočne doručené, resp. doplnené dokumenty na základe bodu II.2 písm. b) a II.3 tejto zmluvy a do 3 pracovných dní odo dňa ich doručenia oznámi dodávateľovi elektronicky prostredníctvom e-mailovej správy, či predložené dokumenty preukazujú splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve. V prípade súladu dokumentov s požiadavkami objednávateľa objednávateľ tovar ponúkaný dodávateľom akceptuje.
5. V prípade, ak ani dodatočne predložené dokumenty nepreukazujú splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, resp. ak márne uplynula lehota na predloženie požadovaných dokumentov podľa bodu II.2 písm. b) tejto zmluvy alebo ak dodávateľ oznámi objednávateľovi, že tovar podľa požadovanej špecifikácie nie je možné dodať, objednávateľ je oprávnený okamžite odstúpiť od tejto zmluvy.
6. Špecifikácia a parametre predmetu zákazky, uvedené v požiadavke, predstavujú minimálne parametre, ktoré je dodávateľ pri ponuke a plnení zmluvy povinný dodržať. Ak niektorý z použitých parametrov, identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, objednávateľ umožňuje nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom. Predložená ponuka dodávateľa s prípadne lepšími vlastnosťami a parametrami predmetu zákazky je prípustná.
7. V prípade, že dodávateľ ponúkne tovar, ktorý považuje za ekvivalentný k požadovanej špecifikácii, požaduje objednávateľ po nadobudnutí účinnosti zmluvy bezodkladné písomné oznámenie dodávateľa, že predkladá ekvivalentný produkt a súčasne požaduje predloženie dokumentácie k dodávanému ekvivalentnému produktu, z ktorej je zjavné, že tento produkt spĺňa všetky požiadavky špecifikované objednávateľom pri zadaní zákazky.
III. Realizácia dodávky:
1. Dodávateľ dodá predmet zákazky podľa objednávky objednávateľa v bezchybnom stave, vrátane kompletnej požadovanej výbavy, predĺženej garančnej doby na obdobie min. 4 roky, resp. 150.000 km, podľa toho, ktorý z parametrov nastane skôr. Súčasťou dodávky je odskúšanie funkčnosti a prevádzkyschopnosti dodaného motorového vozidla na mieste plnenia a zaškolenie 2 osôb.
2. Objednávateľ požaduje dodanie nového, nepoužívaného motorového vozidla, s maximálnym nábehom 20 km. Vozidlo musí mať doplnené všetky prevádzkové kvapaliny na maximálne hodnoty, okrem nádrže pohonných hmôt, ktorej objem bude minimálne v takom množstve, aby nesvietila kontrolka rezervy minimálneho množstva paliva v nádrži PHM vozidla.
3. Objednávateľ požaduje prevzatie predmetu zákazky počas pracovných dní v čase od 8:00 do 14:00 hodiny na základe dodacieho listu alebo preberacieho protokolu s uvedením ceny tovaru a so všetkými potrebnými náležitosťami, ktorý podpíše zástupca dodávateľa i objednávateľa.
4. Tovar bude prevzatý osobne po splnení všetkých legislatívnych požiadaviek objednávateľa, vrátane kompletnej požadovanej výbavy a na základe výzvy od dodávateľa minimálne 5 pracovných dní vopred, na základe preberacieho protokolu vypracovaného dodávateľom.
5. Dodávateľ spolu s dodávkou motorového vozidla je povinný dodať kompletnú dokumentáciu v zmysle platnej legislatívy, vrátane technického preukazu, osvedčenia o zhode vozidla COC (Certificate of Conformity) - deklarácia výrobcu alebo zástupcu výrobcu, že vyrobené vozidlo je v zhode s udeleným typovým schválením ES, návodu na údržbu a katalógu náhradných dielov v slovenskom, alebo českom jazyku. K vozidlu budú dodané 2 kľúče s diaľkovým ovládaním, servisné knižky povinnú výbavu v zmysle platnej legislatívy a ďalšie príslušenstvo v rozsahu podľa technickej špecifikácie.
6. Objednávateľ požaduje dodanie predmetu zákazky, vrátane dopravy na miesto plnenia, ktorým je sídlo objednávateľa, alebo prevzatie vozidla v predajných priestoroch dodávateľa, ktoré je v blízkej dostupnosti (cca do 20 km) od sídla objednávateľa.
IV. Reklamácia:
1. Dodávateľ je povinný nahradiť reklamovaný tovar tovarom v kvalite a množstve zodpovedajúcom požiadavkám objednávateľa, a to v lehote najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa oznámenia požiadavky objednávateľa, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.

2. Náklady na dopravu, súvisiace s reklamovaním tovaru, znáša dodávateľ v plnom rozsahu.
V. Odstúpenie od zmluvy:
1. Nedodržanie všeobecnej, funkčnej a technickej špecifikácie predmetu tejto zmluvy je jej podstatným porušením a má za následok vrátenie predmetu zákazky, odstúpenie objednávateľa od zmluvy a udelenie neuspokojivej referencie.
2. V prípade, ak dodávateľ nebude vedieť dodať predmet zákazky definovaný v tejto zmluve v dohodnutom množstve, termíne a za zmluvnú cenu vo víťaznej ponuke, na základe ktorej bola táto zmluva uzatvorená, bude to objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvy, na základe ktorého si vyhradzuje právo od tejto zmluvy odstúpiť a vystaviť neuspokojivú referenciu.
3. Opakované nedodanie tovaru v dohodnutom náhradnom termíne bude objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvy, vyhradzuje si právo od nej odstúpiť a udeliť neuspokojivú referenciu.
4. Uvedenie zmluvnej ceny v nesprávnej výške dodávateľom vo víťaznej ponuke, na základe ktorej bola táto zmluva uzatvorená alebo nedodanie tovaru, definovaného v tejto zmluve v dohodnutom termíne a množstve, bude objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvy, na základe ktorého si vyhradzuje právo od tejto zmluvy odstúpiť.
5. Uvedené podmienky plnenia dopĺňajú ustanovenia OPEP a majú prednosť pred obchodnými podmienkami dodávateľa a cenníkmi dodávateľa.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
 Kraj: Košický  
 Okres: Košice  
 Obec: Košice  
 Ulica: Šrobárova 2

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

29.04.2024 08:00:00 - 13.06.2024 14:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks  
 Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 16 913,33 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 20 296,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 26.04.2024 10:38:01

Objednávateľ:  
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
Tempus-Car, s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska